



## Informácia

### k zverejnenému vzoru Potvrdenia o splnení povinností prevádzkovateľa hazardnej hry a vysporiadaní záväzkov voči správcovi odvodu

Vážení prevádzkovatelia hazardných hier,

Úrad pre reguláciu hazardných hier (ďalej len „úrad“) **zverejnil** na webovej stránke úradu [www.urhh.sk](http://www.urhh.sk) v sekcii Metodické usmernenia/Obce/Vzory dokumentov pre obce vzor „Potvrdenie o splnení povinností prevádzkovateľa hazardnej hry a vysporiadaní záväzkov voči správcovi odvodu“.

Vzor potvrdenia bol zo strany úradu vypracovaný v súlade so zákonom č. 30/2019 Z.z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o hazardných hrách“) za účelom zjednotenia praxe obcí (ako správcov odvodu) pri vydávaní potvrdení o splnení povinností prevádzkovateľa hazardnej hry a vysporiadaní záväzkov voči správcovi odvodu pre účely výkonu dozoru na mieste/na diaľku v sídle prevádzkovateľa za príslušné dozorované obdobie (napr. za obdobie 2019 až 2022 resp. kratšie) ako aj v súvislosti s konaním o uvoľnení/znížení finančnej zábezpeky, ak prevádzkovateľ prevádzkuje hazardné hry v územnej pôsobnosti príslušných obcí a má voči ním povinnosti a záväzky vyplývajúce zo zákona o hazardných hrách.

Úrad týmto **žiada** prevádzkovateľov hazardných hier o predkladanie „Potvrdenia o splnení povinností prevádzkovateľa hazardnej hry a vysporiadaní záväzkov voči správcovi odvodu“ **výlučne v podobe zverejnenej na webovej stránke úradu**. Za týmto účelom je potrebné, aby prevádzkovateľ hazardnej hry pri žiadosti adresovanej príslušnej obci, požadoval vydanie potvrdenia podľa zverejneného vzoru. Úrad zároveň žiada prevádzkovateľov hazardných hier, aby o vydanie „Potvrdenia o splnení povinností prevádzkovateľa hazardnej hry a vysporiadaní záväzkov voči správcovi odvodu“ požiadali obce vždy po skončení každého kalendárneho roka a predložili ho úradu pri výkone dozoru za príslušné dozorované obdobie.

V Bratislave dňa 02.06.2023

Úrad pre reguláciu hazardných hier  
Odbor licencií a správy odvodov a príspevkov  
Odbor dozoru a kontroly